

Errata corrige

**ELENCO AMMESSI AL CONCORSO PUBBLICO PER SOLI ESAMI,
PER L'ASSUNZIONE DI N. 1 "ISTRUTTORE TECNICO DIRETTIVO"
CAT. D/1 A TEMPO INDETERMINATO E PARZIALE (PARI A 30 ORE SETTIMANALI).**

Si specifica che per mero errore materiale, nell'elenco è stato inserito, tra gli ammessi il nominativo "Filippetti Paolo", anziché "Filippetti Fabio"

Responsabile Servizio Personale

Federica Ferri